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Triglav z dobrimi rezultati v 2019 
Trenutno poslovanje prilagojeno zahtevnim razmeram 

 

Nadzorni svet Zavarovalnice Triglav je na seji 30. 3. 2020 potrdil revidirano letno poročilo Skupine Triglav in matične 

družbe za leto 2019. Skupina, ki razpolaga z visoko bonitetno oceno »A«, v 120. letu delovanja ohranja finančno 

stabilnost in dobro kapitaliziranost. V lanskem letu je poslovala uspešno in dosegla 100,9 milijona evrov dobička 

pred obdavčitvijo (indeks 104), 10,9-odstotno dobičkonosnost kapitala ter 1.184 milijonov evrov obračunane 

zavarovalne premije (indeks 111). V trenutnih zahtevnih razmerah epidemije njeno poslovanje poteka 

neprekinjeno, izvajanje storitev pa prilagojeno posameznemu trgu. Zaradi  visoke volatilnosti  okolja Skupina še ne 

more podati zanesljive ocene vpliva trenutnih razmer na njeno poslovanje.   

 

TRENUTNE RAZMERE POSLOVANJA. Predsednik uprave Andrej Slapar: »V letošnje, za vse zahtevne razmere je naša 

Skupina vstopila finančno čvrsta, kar potrjujejo dobri rezultati v 2019. Naše poslanstvo je ustvarjanje varne prihodnosti 

za vse naše deležnike, zato smo v razmerah epidemije prednostno sprejeli ukrepe za varovanje zdravja sodelavcev, 

strank, partnerjev in drugih deležnikov. Poslovanje poteka neprekinjeno, pri nudenju naših storitev pa uporabljamo 

rešitve, ki smo jih v zadnjih letih vzpostavili v strateško razvojnih procesih, predvsem uvajanje vsekanalnega prodajnega 

pristopa do strank in digitalne rešitve za oddaljeno in brezpapirno poslovanje. Izvajanje naše strategije, kateri ostajamo 

zavezani, bomo sproti prilagajali vsakokratnim razmeram poslovanja. V trenutnih razmerah epidemije in stanja 

finančnih trgov skrbno in celovito upravljamo tveganja, učinek krize na letošnji obseg poslovanja in rezultate pa bo med 

drugim odvisen tudi od njenega trajanja.«  

 

DELITEV BILANČNEGA DOBIČKA ZA 2019 IN SKUPŠČINA DELNIČARJEV. Izvajanje dividendne politike zavarovalnice je 

podrejeno srednjeročno vzdržnemu doseganju ciljne kapitalske ustreznosti Skupine Triglav, kar bo upoštevano tudi 

pri letošnjem predlogu Uprave in Nadzornega sveta zavarovalnice o načinu uporabe bilančnega dobička za leto 2019. 

Ta bo oblikovan in objavljen predvidoma 23. 4. 2020 skupaj s sklicem skupščine, ki je načrtovana 26. 5. 2020. 

Zavarovalnica bo upoštevala razmere in sprejete usmeritve ter ukrepe pristojnih inštitucij, o čemer bodo delničarji 

pravočasno obveščeni.   

 

USPEŠNO POSLOVANJE V 2019.  Skupina je v lanskem letu dosegla 4 odstotke višji dobiček pred obdavčitvijo (100,9 

milijona evrov) in čisti dobiček (83,9 milijona evrov) kot leto prej. Na dobre rezultate so vplivali rast obsega 

poslovanja, disciplinirano prevzemanje zavarovalnih tveganj in višji donosi naložb. Obseg skupne premije je bil višji 

za 11 odstotkov glede na preteklo leto  (1.184,2 milijona evrov), premijska rast pa je bila dosežena v vseh treh 

segmentih zavarovanj in na vseh trgih. Škodni del poslovanja se je v 2019 gibal v pričakovanih okvirih. Kombinirani 

količnik Skupine je znašal ugodnih 91,5 odstotka. S ciljem doseganja stroškovne učinkovitosti se je tudi v letu 2019 

delež obratovalnih stroškov zavarovalne dejavnosti v premiji znižal, in sicer za 1,3 odstotne točke na 23,2 odstotka.  

Triglav s svojimi enajstimi zavarovalnicami zaseda vodilno mesto v regiji Adria, ob koncu 2019 pa je postal tudi vodilni 

slovenski upravljalec vzajemnih skladov. Obseg sredstev v upravljanju v njegovih vzajemnih skladih se je povečal za 

68 odstotkov na milijardo evrov. 

 

FINANČNA STABILNOST. Skupina celovito obvladuje tveganja, izvaja konservativno in stabilno pozavarovalno zaščito 

ter preudarno upravlja rezervacije in kapital. Kapitalska ustreznost Skupine ob koncu leta 2019 se je glede na leto 

prej povečala za 7 odstotnih točk na 223 odstotkov. Njen ciljni razpon, določen s politiko upravljanja kapitala Skupine 

Triglav po metodologiji Solventnosti II, znaša med 200 in 250 odstotki. Skupina ustrezno pripravljena vstopa v 

zahtevne gospodarske razmere, ki jih povzroča epidemija na globalni in regionalni ravni.   

 

Letno poročilo Skupine Triglav in Zavarovalnice Triglav za leto 2019 je dostopno na spletni strani www.triglav.eu.  


